



EXEKÚTORSKÝ ÚRAD PREŠOV
JUDr.Hildegarda Laclavíková - súdny exekútor
Slovenská 52, 080 01 Prešov
IČO: 37881485, IČ DPH: SK1047610960
č.tel.:051/7721195,
e-mail: hildegarda.laclavikova@ske.sk
Rozhodnutie MS SR č.:426/2003-410

sp.zn. súdu: **1Ek/616/2019**

UPOVEDOMENIE O ZASTAVENÍ EXEKÚCIE
A VÝZVA NA ZAPLATENIE NÁHRADY VÝDAVKOV

V súlade s ustanovením § 61n Zákona NR SR č. 233/1995 Z.z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov v platnom znení, vydal Okresný súd Banská Bystrica dňa 13.05.2019 pod č.:6119270298 poverenie na vykonanie exekúcie v prospech pohľadávky oprávneného : **Mesto Humenné, Mestský úrad Humenné, Kukorelliho 34, 066 28 Humenné, IČO: 00323021**, , proti povinnému : **JRJ trade s.r.o., Fidlíkova 2588, 066 01 Humenné, IČO: 45364028**, ktoré v súlade s ustanovením § 61n ods.1 písm. c) Exekučného poriadku, z dôvodu, že pri exekúcii vedenej na majetok právnickej osoby sa do 30 mesiacov od začatia exekúcie alebo od posledného zexekvovania majetku nepodarilo zistiť majetok alebo príjmy, ktoré by mohli byť postihnuté exekúciou a ktoré by stačili aspoň na úhradu trov exekútora **z a s t a v u j e m**.

Zároveň vyzývam oprávneného **Mesto Humenné, Mestský úrad Humenné, Kukorelliho 34, 066 28 Humenné, IČO: 00323021**, na zaplataenie náhrady výdavkov vo výške 72,00 EUR, ktoré je potrebné uhradiť v lehote do 15 dní odo dňa doručenia tohto upovedomenia, na účet exekútorskeho úradu vedený v **Tatra banke, a.s.**, IBAN: SK12 1100 0000 0029 4904 8608, VS: 22419. (SWIFT: TATRSKBX)

Odôvodnenie:

V exekučnom konaní voči povinnému sa nepodarilo zistiť majetok postihnuteľný exekúciou. Spoločnosť dlhodobo nevykazuje činnosť, sídlo si vykazuje len fiktívne, na uvedenej adrese neexistuje. Nekomunikuje s poisťovňami ani daňovým úradom, nepredkladá účtovné závierky, neeviduje žiadnych zamestnancov, neplní si povinnosti voči obchodnému registru. Dlhodobu nemá žiadne tržby, len nabaľuje dlhy a záväzky. Konateľ spoločnosti je nezastihnuteľný cudzí štátny príslušník. Ak ide o dôvod zastavenia exekúcie podľa odseku 1 písm. c), upovedomenie o zastavení exekúcie zverejní exekútor bezodkladne aj v Obchodnom vestníku. Ak ide o obchodnú spoločnosť zapísanú v obchodnom registri, uplynutím lehoty šiestich mesiacov od zverejnenia upovedomenia o zastavení exekúcie v Obchodnom vestníku sa obchodná spoločnosť zrušuje bez toho, aby sa vyžadovala jej likvidácia; to neplatí, ak ohľadom nej neprebíha konkurzné konanie. Registrový súd bezodkladne po uplynutí lehoty podľa druhej vety vykoná výmaz obchodnej spoločnosti z obchodného registra.

V súlade s § 21 a § 22 Vyhlášky MS SR č. 68/2017 Z.z. ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 233/1995Z.z.o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov v znení neskorších predpisov bol oprávnený vyzvaný na zaplataenie náhrady výdavkov súdneho exekútora vo **výške**

72,00 EUR (odmena exekútora z celkovej vymáhanej sumy (§7ods 2 cit.vyhl) vo výške 0,00 EUR, náhrada paušálnych výdavkov znížená vo výške 60,00 EUR a suma DPH v sadzbe 20% vo výške 12,00 EUR). Exekútorovi patrí popri odmene za výkon exekučnej činnosti aj náhrada paušálnych výdavkov a náhrada nevyhnutných výdavkov spojených s vedením konania. Náhrada paušálnych výdavkov patrí exekútorovi pri zastavení exekúcie alebo jej ukončení iným spôsobom ako zastavením exekúcie. Náhrada paušálnych výdavkov zahŕňa najmä a) náklady na vedenie spisu, b) náklady na cestovné, poštovné a za služby elektronických komunikácií, c) náklady našetrenie majetkových pomerov povinného v informačných systémoch, d) náklady spojené s podávaním správ exekútora o zisťovaní majetku povinného zaslaných elektronickými prostriedkami, e) iné administratívne náklady.

Exekútorovi patrí náhrada paušálnych výdavkov vo výške 60,00 EUR. Ak je exekútor platiteľom dane z pridanej hodnoty podľa osobitného zákona,17bb) zvyšuje sa jeho odmena a náhrada výdavkov o daň z pridanej hodnoty.

Poučenie:

Ak je dôvod na zastavenie exekúcie v celosti, v upovedomení o zastavení exekúcie podľa odseku 1 exekútor vyzve oprávneného na zaplatenie náhrady výdavkov (§ 198 ods. 2). Upovedomenie o zastavení exekúcie spolu s výzvou na zaplatenie náhrady výdavkov doručí exekútor účastníkom konania.

Ak ide o dôvod zastavenia exekúcie podľa odseku 1 písm. c) až e) a g), môže účastník konania **do 15 dní** od doručenia upovedomenia o zastavení exekúcie podať u exekútora **námietky proti upovedomeniu o zastavení exekúcie a výzve na úhradu trov exekútora**. Námietky spolu s napadnutým upovedomením o zastavení exekúcie a výzvou na úhradu trov exekútora predloží exekútor bezodkladne súdu na rozhodnutie. Nedôvodné námietky súd uznesením zamietne. Ak súd námietkam vyhovie, uznesením upovedomenie o zastavení exekúcie zruší alebo výzvu na úhradu trov exekútora vráti exekútorovi na prepracovanie. Ak námietky neboli podané alebo nie sú prípustné, doručí exekútor upovedomenie o zastavení exekúcie súdu.

Exekučné konanie sa končí, ak

námietky neboli podané alebo nie sú prípustné, doručením upovedomenia o zastavení exekúcie súdu, alebo námietky boli podané, tak potom právoplatnosťou uznesenia o zamietnutí námietok.

V Prešove dňa 24.03.2022

JUDr. Hildegarda Laclavíková
súdny exekútor

Upovedomenie o ukončení exekúcie sa doručí:

- povinnému: JRJ trade s.r.o., Fidlíkova 2588, 066 01 Humenné, IČO: 45364028
- oprávnenému: Mesto Humenné, Mestský úrad Humenné, Kukorelliho 34, 066 28 Humenné, IČO: 00323021,
- Okresný súd Banská Bystrica

Vyhlásenie o spracúvaní osobných údajov súdnym exekútorom: Exekútorský úrad spracúva osobné údaje účastníka exekučného konania na účely podľa zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov. Exekútorský úrad je pri spracúvaní osobných údajov povinný postupovať v súlade s Nariadením Európskeho parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27. apríla 2016 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov a v súlade so Zákonom č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov. Na spracúvanie osobných údajov pre účely exekučnej činnosti sa pri plnení povinnosti transparentne informovať dotknutú osobu vzťahujú výnimky podľa čl. 14 ods. 5 Nariadenia. Exekútorský úrad získava osobné údaje na základe exekučného titulu. Exekútor je povinný zachovávať mlčanlivosť podľa § 30 Exekučného poriadku (profesijné tajomstvo).